

英洛华科技股份有限公司 关于“质量回报双提升”行动方案的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为践行中央政治局会议提出的“要活跃资本市场、提振投资者信心”的会议精神及国务院常务会议指出的“要大力提升上市公司质量和投资价值，要采取更加有力有效措施，着力稳市场、稳信心”的指导思想，维护公司全体股东利益，提振投资者信心，推动公司高质量发展，英洛华科技股份有限公司（以下简称“公司”）结合自身发展战略和经营规划制定了“质量回报双提升”行动方案。现将行动方案相关进展公告如下：

一、聚焦主业发展，凝聚创新动能，培育新质生产力

公司紧紧围绕“做精机电、做强磁材、做优下游应用”的发展战略，聚焦主业发展，夯实产业根基。公司持续推进“国际化”“数字化”等战略落地，加快海外业务布局，深化数字化转型，适度投资先进产能，持续加大技术研发力度，培育新质生产力。目前，公司拥有国家企业技术中心、国家博士后科研工作站、国家模范院士工作站等，为公司可持续高质量发展提供有力保障。

在机电领域，公司以成为电机、减速器及电控一体化的一流高效动力系统方案提供商为目标，在细分行业深耕细作，巩固优势产业领先地位；紧跟行业趋势持续创新，开辟拓展新领域新赛道。在磁材领域，公司加快推进技术和设备迭代更新，优化管理架构以及客户和产品结构，全面落实提质降本增效，推动传统优势领域以及新能源领域共同发展。在健康器材领域，公司以打造中国健康出行第一品牌，成为国际一流制造商为目标，深化布局自动化生产，不断探索新产品、新工艺、新材料的创新实践，加强品牌建设，提高竞争力。在电子声学领域，公司致力于成为行业领先的电子声学综合性解决方案提供商，巩固优化传统家用扬声器业务的同时，进一步开辟和发展以电子声学为基础的下

公司秉持创新成就未来的理念，2024年新申请各类专利166项，授权专利197项。健康器材业务不断探索新材料应用，继率先推出碳纤材料在轮椅上的应用后，与院士团队合作再次引领市场推出镁合金材料。此外，公司积极推进深度国际化战略，加快海外业务拓展，携公司产品亮相多个国际展会，收获新老客户的一致好评；同时逐步完善海外布局，培育新的增长点，近年先后在新加坡、日本等地设立子公司，越南工厂建设取得阶段性进展。

公司在不断提升经营业绩的同时，持续完善公司治理，努力做好投资者关系管理工作，为投资者提供现金分红，坚定投资者对公司未来发展的信心，努力为投资者争取更多的长期投资回报，持续增强广大投资者的获得感。

二、提升信息披露质量，完善公司治理，强化规范运作

信息披露是上市公司对外宣传的重要窗口，是上市公司与投资者交流的重要纽带。公司严格遵循“真实、准确、完整、及时、公平”的原则，依法依规履行信息披露义务，保障广大投资者的知情权。公司将继续以客观事实为依据，拓展信息披露的广度和深度，提升公司信息披露质量，更好地呈现公司价值，树立公司在资本市场的良好形象。

公司坚持规范运作，已搭建三会一层的健全、有效的治理架构，并不断优化各治理主体的权责事项和决策程序。公司严格按照《深圳证券交易所股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第1号—主板上市公司规范运作》《上市公司独立董事管理办法》等法律法规、规范性文件的规定和要求，不断完善内控制度，建立健全治理体系。后续将根据新《公司法》，结合公司实际，适时对《公司章程》等制度进行相应修订，持续提升公司规范运作水平。公司组织各事业部及职能部门相关人员开展合规培训，加强对证券市场相关法律法规的学习和理解，提升合规意识及履职能力。

未来，公司将持续坚持依法合规经营，优化法人治理结构，充分发挥独立董事、中小股东在公司治理中的作用，重视公司董监高和中小股东之间的沟通，推动公司规范运作和治理水平的持续提升。

三、加强投资者关系管理，深化投关工作机制

构建和谐的投资关系是上市公司在资本市场稳步发展的基石。公司高度重视投资者关系维护，为投资者提供多元化的沟通渠道。投资者可以通过股东会、

业绩说明会、集体接待日、热线电话、电子邮件、互动易平台、现场调研、线上调研等交流方式了解公司情况。公司积极做好日常投资者关系管理工作，持续深化投关工作机制，采取“走出去、请进来”的双向沟通机制，增进投资者对公司的了解，传递公司投资价值，认真倾听投资者的声音，保持与投资者的良性互动。

公司通过充分信息披露、及时市场沟通、实施股份回购等方式提升公司市值管理，凝聚价值共识，推动公司价值回归。

四、重视投资者回报，共享公司发展成果

公司牢固树立“以投资者为本”的理念，高度重视投资者回报，充分运用现金分红、股份回购等方式与投资者共享公司发展成果。

1、股份回购

基于对公司未来发展前景的信心和对公司长期价值的认可，公司分别于2022年5月、2024年3月审议实施股份回购，旨在有效维护广大投资者利益，提振投资者信心，推动公司股价向长期内在价值合理回归。公司第二轮回购仍在进行中，截至2024年12月31日，两轮累计回购公司股份36,303,129股，占公司总股本的3.20%，累计回购金额226,250,945.51元。

2、现金分红

公司重视对投资者合理、稳定的投资回报，近年来在保证经营稳健的前提下，通过实施现金分红来回馈广大投资者。已披露的《公司关于“质量回报双提升”行动方案的公告》中所述的“公司分别实施了2023年度、2024年度利润分配，两年合计向全体股东派发现金红利达11,967万元”应为“公司分别在2023年度、2024年度实施了利润分配，两年合计向全体股东派发现金红利达11,967万元”。未来，公司也将根据所处发展阶段，坚持持续稳定的股东价值回报机制，科学统筹公司发展与股东回报的动态平衡，积极维护投资者权益，持续增强广大投资者的获得感。

五、启航 ESG 体系建设，助力可持续发展

公司于2024年启动ESG体系建设，将ESG理念与公司发展战略、经营管理相融合，在实现自身高质量发展的同时，注重公司在环境、社会及治理领域的履责，力争实现经济责任与社会责任共赢，助力公司可持续发展再上新台阶。公司积极建立与各利益相关方的友好关系，主动就公司ESG实践情况进行信息传递与

沟通，计划于 2025 年上半年披露 2024 年度可持续发展报告，展现公司在可持续发展方面的实践与成果，增进投资者对公司长期价值的认识。

公司将持续落实“质量回报双提升”行动方案，将“以投资者为本”的理念落到实处，通过夯实经营、强化回报、规范治理等举措，积极履行上市公司责任与义务，在高质量发展的道路上行稳致远，为资本市场的健康发展贡献力量。

特此公告。

英洛华科技股份有限公司董事会

二〇二五年一月二十日